Приветственное слово

Уважаемые коллеги!

Быстро пролетел год, и снова наступило время проведения школысеминара СПФКС с уже вполне «совершеннолетним» номером — 16. Несмотря на некоторые затруднения (связанные, в первую очередь, с закрытием фонда «Династия») нам удалось организовать школу в прежнем формате и с прежними финансовыми условиями для участников. Помогла в этом поддержка со стороны Российского фонда фундаментальных исследований и Федерального агентства научных организаций России. А сам факт такой поддержки означает, что школа получила высокую оценку как научное и обучающее мероприятие для молодых учёных.

В этом году сильные изменения претерпел состав оргкомитета. Причина этого — подготовка членами оргкомитета кандидатских (и даже докторских) диссертаций, занятие более высоких должностей, как научных, так и административных. Опыт, получаемый в процессе организации достаточно масштабной конференции, оказывается очень полезным для дальнейшей научной деятельности и движения по карьерной лестнице. Таким образом, СПФКС и для оргкомитета тоже является школой в прямом смысле этого слова. А в любой школе обязательно есть выпускники. В то же время, школе всегда нужны новые «ученики» — люди, желающие получить интересные и полезные навыки.

Дорогие участники! Мы всегда рады видеть Вас на нашей школе — видеть старых знакомых и новые лица. Ведь именно интерес к конференции, активное участие в её работе, общение, научное и не только — лучшая награда для организаторов за их труд.

Хочется также отметить, что для участников школа идет всего неделю, для оргкомитета — продолжается весь год и плавно перетекает в нашу очередную встречу. Поэтому добро пожаловать на СПФКС–16 и до встречи на СПФКС–17!

С уважением, председатель оргкомитета СПФКС-16, к.ф.-м.н., Ю.А. Саламатов